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ΔΕΛΤΙΟ	  ΤΥΠΟΥ	  

	  
	  

Ημερίδα	  με	  θέμα	  «Η	  Ώρα	  του	  Κώδικα	  για	  τους	  Μηχανικούς	  και	  τα	  Παιδιά	  τους»	  

	  

Το	  Κέντρο	   Πληροφορικής	   και	   Νέων	   Τεχνολογιών	   (ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ.)	   Κέρκυρας	   της	  Δ/νσης	  

Δευτεροβάθμιας	   Εκπαίδευσης	   Ν.	   Κέρκυρας	   σε	   συνεργασία	   με	   την	   Μόνιμη	   Επιτροπή	  

Θεμάτων	   Πληροφορικής	   και	   Ηλεκτρονικής	   Διακυβέρνησης	   και	   το	   Τμήμα	   Κέρκυρας	   του	  

Τεχνικού	  Επιμελητηρίου	  Ελλάδας	  συνδιοργανώνει	  ημερίδα	  με	  θέμα	  «Η	  Ώρα	  του	  Κώδικα	  

για	  τους	  Μηχανικούς	  και	  τα	  Παιδιά	  τους».	  

Η	   Ώρα	   του	   Κώδικα	   υλοποιείται	   φέτος	   από	   το	   Code.org	   στο	   πλαίσιο	   των	   ετήσιων	  

εκδηλώσεων	  που	  πραγματοποιούνται	   στην	  Εκπαιδευτική	   εβδομάδα	   για	   την	   επιστήμη	  

των	  Η/Υ	  &	  Πληροφορικής	   (9	  –	  15	  Δεκεμβρίου	  2013).	   	  H	  δράση	  αυτή	  αποσκοπεί	  στο	  να	  

παροτρύνει	   οποιονδήποτε	   να	  δει	   ότι	  μπορεί	   να	  αποκτήσει	  βασικές	   γνώσεις	   γύρω	  από	  

την	  επιστήμη	  της	  πληροφορικής	  και	  με	  το	  σύνθημα	  «όλοι	  μπορούν»,	  να	  ωθήσει	  όλους	  

να	   αναπτύξουν	   ικανότητες	   δημιουργικότητας	   και	   καινοτομίας	   (αναλυτικές	  

πληροφορίες	  στο	  http://csedweek.org/).	  

Στις	   μέρες	   μας,	   είμαστε	   «περικυκλωμένοι»	   από	   την	   τεχνολογία,	   ενώ	   όλο	   και	  

περισσότεροι	  μαθητές	  έχουν	  τα	  δικά	  τους	  έξυπνα	  τηλέφωνα	  και	  tablets.	  Παρόλα	  αυτά,	  

πολύ	  λίγοι	  γνωρίζουν	  πώς	  πραγματικά	  λειτουργούν	  αυτές	  οι	  συσκευές.	  Και	  όμως,	  απλές	  

δραστηριότητες	   με	   τη	   χρήση	   υπολογιστών	   μπορούν	   να	   καλλιεργήσουν	   τη	  

δημιουργικότητα	   και	   τις	   ικανότητες	   	   επίλυσης	   προβλημάτων,	   ενώ	   με	   την	   απόκτηση	  

υπολογιστικής	   σκέψης	   από	   νωρίς,	   οι	   μαθητές	   μπορούν	   να	   επενδύσουν	   στην	   επιτυχία	  

της	   μελλοντικής	   επαγγελματικής	   τους	   διαδρομής,	   σε	   οποιοδήποτε	   κλάδο	   και	   αν	  

ακολουθήσουν.	  

Η	   ημερίδα	   “Η	   Ώρα	   του	   Κώδικα	   για	   τους	   Μηχανικούς	   και	   τα	   Παιδιά	   τους”	   θα	  

πραγματοποιηθεί	  το	  Σάββατο	   14	  Δεκεμβρίου	   2013,	  από	   τις	   10:00	   έως	   τις	   14:00	  στην	  

αίθουσα	   εκδηλώσεων	   του	   Τμήματος	   Κέρκυρας	   του	   Τεχνικού	   Επιμελητηρίου	   Ελλάδας	  



(Λεωφόρος	   Αλεξάνδρας	   13).	   Κατά	   τη	   διάρκεια	   της	   ημερίδας	   θα	   πραγματοποιηθεί	  

επίδειξη	   συγκεκριμένων	   δραστηριοτήτων	   και	   στη	   συνέχεια	   σκοπός	   είναι	   οι	  

συμμετέχοντες	  (μικροί	  και	  μεγάλοι)	  να	  αφιερώσουν	  μία	  ώρα	  ώστε	  να	  υλοποιήσουν	  μία	  

σχετική	  ωριαία	   δραστηριότητα	   (παραδείγματα	   στο	   http://csedweek.org/learn).	   Για	   την	  

υλοποίηση	   των	   δραστηριοτήτων	   δεν	   απαιτούνται	   ιδιαίτερες	   γνώσεις	   και	   μπορούν	   να	  

συμμετέχουν	  όλοι,	  ακόμα	  και	  μαθητές	  Νηπιαγωγείου.	  

Για	  την	  καλύτερη	  οργάνωση	  των	  δραστηριοτήτων	  θα	  υπάρξουν	  δύο	  τμήματα:	  α)	   το	  

πρώτο	  τμήμα	  θα	  πραγματοποιηθεί	  μεταξύ	  10:00	  –	  11:30	  και	  θα	  αφορά	  τους	  πιο	  μικρούς	  

μας	  φίλους	  (Νηπιαγωγείο	  και	  Δημοτικό),	  και	  β)	  το	  δεύτερο	  τμήμα	  θα	  πραγματοποιηθεί	  

11:30	   –	   14:00	   και	   θα	   αφορά	   παιδιά	   Γυμνασίου	   και	   Λυκείου	   καθώς	   και	   όποιον	   μεγάλο	  

ενδιαφέρεται.	  

Προσκαλούμε	  όλους	  τους	  μηχανικούς	  να	  συμμετάσχουν	  μαζί	  με	  τα	  παιδιά	  τους	  και	  να	  

αφιερώσουμε	  όλοι	  μία	  Ώρα	  γα	  Κώδικα.	  Παρακαλούμε	  να	  δηλώσετε	  τη	  συμμετοχή	  σας	  

συμπληρώνοντας	  την	  ακόλουθη	  φόρμα	  μέχρι	  και	  την	  Τετάρτη	  11	  Δεκεμβρίου	  2013:	  

https://docs.google.com/forms/d/1mcDnPwuVJV712T0mJlnm15Y-‐

PuOljyUZM9gG3l2EGfQ/viewform	  

Λόγω	  περιορισμένου	  χώρου,	  παρακαλώ	  δηλώστε	  εγκαίρως	  τη	  συμμετοχή	  σας.	  

Οι	   συμμετέχοντες	   που	   επιθυμούν	   να	   υλοποιήσουν	   μία	   ωριαία	   δραστηριότητα	   καλό	  

είναι	  την	  ημέρα	  της	  εκδήλωσης	  να	  φέρουν	  μαζί	  τους	  φορητό	  υπολογιστή	  ή	  tablet	  ή	  ένα	  

έξυπνο	  κινητό,	  το	  οποίο	  και	  θα	  χρησιμοποιήσουν.	  	  

	  

Από	  το	  ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ.	  Κέρκυρας	  

	  

Ελένη	  Χριστοπούλου	  


